TEOMETPWNJA 1, cenrembap 2, 25.09.2021.

1.[20u] Heka cy A, B, C' u D 4erupu pazsiudure tauke y upocropy u M, N, P, Q, R u S peunom cpeauiira nyxu AB, BC,
CD, DA, AC w BD. [Jokazaru na ayxxu M P, NQ v RS nmajy 3ajeTHUYKO CPEIUIIITE.

2.[20m] Hdare cy rauke A(5,3), B(3,5) u C(9,3).
(a) [10n] OxpenuTH jegHadMHY Kpyra omucaHor oko rpoyria ABC.

(6) [10n] Oxpenurn aduny Tpancdopmannjy paBHH Kojoj cy Tadke B m C' HeNOKpeTHe M Koja Tadky A ciauka y meHTap
ommcaHor Kpyra oko tpoyria ABC.

3.[20n] OxpeuTn yrao mox KojuM ce ceky kpuse 12 +y? —4x — 6 = 0 u y? = 32.
4.[20n] OzppeauTy jeqnadmHy Kpy»KHOT IMJIWHIpA Koju je ommcan oko cdepa o1 : (z —1)2 + (y —2)2 + (2 — 1) = 3 n
oo (x—2)2+(y—3)2+(2—-2)2=3.

5.[20u] Ha jenunuunoj cdepu cy mare rauke A(0,0,1), B(?, 0, g) u C(0, g, g) Napauynaru obum cdepHOr TPOyria
ABC.

TEOMETPNJA 1, cenrembGap 2, 25.09.2021.

1.[20n] Heka cy A, B, C'n D gerupu pazmmanre tauke y npocropy u M, N, P, ), R u S penom cpemummra nyxn AB, BC,
CD, DA, AC w BD. [Jokazaru na ayxu M P, NQ u RS umajy 3ajeTHUIKO CPEIUIIITE.

2.[20m] Hare cy rauke A(5,3), B(3,5) u C(9,3).
(a) [10u] Oxppenuru jenuauuny kpyra onucasor oko rpoyria ABC.

(6) [10u] Oapeauru aduny rpancdopmanujy paBHu Kojoj cy Tauke B u C' HemokperHe u Koja Tadky A CuKa y LEeHTap
ommcanor Kpyra oko tpoyria ABC.

3.[20n] OxpeauTu yrao nox Kojum ce ceky kpuse 12 +y? — 4z — 6 = 0 u y? = 32.
4.[20n] OspeuTu jeaHaduHy KpY>KHOT IHIMHIpa Koju je omucan oko cdepa o1 @ (z —1)2 4+ (y —2)2 4+ (2 —1)> = 3 u
oy (=2 4+ (y—3)2+(z—2)2=3.

5.[20u] Ha jeaunuunoj cdepu cy mare rauke A(0,0,1), B(?, 0, g) u C(0, g, g) Nzpauynaru obum cdepHOr TPOyria
ABC.

TEOMETPNJA 1, cenrembap 2, 25.09.2021.

1.[20n] Heka cy A, B, C' u D uerupwu pasauuure tauke y npocropy u M, N, P, Q, R w S penom cpeaumra ayxu AB, BC,
CD, DA, AC u BD. Hokazaru na ayxxu M P, NQ u RS umajy 3ajeTHUYKO CpeIuIITe.

2.[20u] Hare cy rauke A(5,3), B(3,5) u C(9,3).
(a) [10u] Ouppenuru jenuauuny kpyra onucasor oko rpoyria ABC.

(6) [10u] Oapeauru aduny rpancdopmanujy paBau Kojoj cy Tauke B u C' HelnoKperHe u Koja Tadky A CiMKa y LEeHTap
ommcanor Kpyra oko rpoyria ABC.

3.[20n] OxpeuTn yrao mom Kojum ce ceky kpuse x2 +y? —4dx — 6 = 0 u y? = 32.
4.[20n] OspeuTu jeaHaYMHY KPY’KHOT IHIMHApa Koju je omucan oko cdepa o1 @ (z —1)2 4+ (y —2)2 4+ (2 —1)? =3 u
o (-2 4+ (y—3)2+(2—2)2=3.

5.[20u] Ha jepunuunoj cdepu cy pare rauke A(0,0,1), B(%, 0, g) u C(0, g, g) N3pauynaru obum cdepHor Tpoyria
ABC.



